Formato de presentación de los artículos y sus correspondientes sumarios 
El límite de páginas será de 2 para los sumarios (equivalente a las llamadas tesis en ruso) y 10 para los artículos. 

Formato del texto

Los textos han de ser redactados en Microsoft Word y tener lo siguiente:
•	Tamaño de la hoja: А4;
•	Orientación de la página: vertical;
•	Márgenes: 2 cm;
•	Tipo de fuente: Times New Roman;
•	Tamaño de la fuente: 14 puntos;
•	Interlineado: 1,5;
•	Alineación justificada;
•	Sangría en la primera línea del párrafo: 1 cm.


Elementos obligatorios del artículo
 
1) Título del artículo que reflejará de manera precisa e inequívoca el contenido del artículo. 
El título ha de ser presentado a Redacción en ruso, español e inglés. 
(Formato: Times New Roman, 14 puntos, negrita, alineación a la izquierda.)
Debajo del título se indica la información sobre el autor 
(Formato: Times New Roman, 14 puntos, alineación a la izquierda). 
Fíjense, por favor, que después del título no debe haber punto.

2) Información sobre el autor/los autores del artículo. Apellidos, nombres y patronímico, categoría docente, título académico, nombre del centro de enseñanza u organización científica, cargo y lugar de trabajo, país y ciudad. Dicha información sobre cada autor ha de ser presentada a Redacción en ruso y en inglés. El nombre, los apellidos y el patronímico del autor/los autores llevarán letra minúscula, negrita y cursiva. El resto de la información va por debajo del nombre, en minúscula y en cursiva también. La alineación será a la izquierda.

3) Resumen. El resumen explicará brevemente los contenidos del artículo, describirá el propósito y los objetivos de la investigación realizada y facilitará la comprensión de los aspectos clave del problema abordado (2-3 frases). El resumen será en la lengua del artículo y en inglés, 250-300 caracteres con espacios, Times New Roman 12, alineación a la izquierda.

[bookmark: _Hlk36738542]4) Palabras y frases clave. Son las palabras y las frases del texto científico que permiten realizar la evaluación y la búsqueda del artículo (6-8 palabras clave en la lengua del artículo y en inglés). Permiten entender rápidamente la diferencia entre los artículos y clasificarlos por área de conocimiento. Las palabras y las frases clave han de ser presentadas a Redacción en inglés. 
Las palabras y las frases clave serán separadas por ; (punto y coma). Estarán en minúscula, no cursiva, sin comillas, alineación justificada y sin sangría.

5) Texto del artículo.

Figuras, imágenes y tablas: Las figuras e imágenes serán en formatos jpg, gif, bmp. Las imágenes en MS Word no serán aceptadas. Cada figura y tabla llevará un número y una nota. Las notas no pueden ser parte de las figuras o tablas. Las tablas y las figuras tendrán una numeración ordinal. La numeración de las figuras y las tablas ha de realizarse por separado. En caso de haber solo una figura o una tabla en el artículo, la numeración no se aplica. Las gráficas y los diagramas han de ser igualmente informativos a color o a blanco y negro.
Quedan prohibidos los comentarios y las notas al pie. 
Formato de presentación de ejemplos: Times New Roman, 12 puntos, cursiva, alineación justificada, sangría de 2 cm, han de ir separados del texto anterior y posterior por una línea vacía.
Formato de presentación de citas: las citas de hasta 4 líneas van dentro del texto entre comillas de este tipo “  ”. Las citas de más de 4 líneas tendrán alineación justificada, sangría de 2 cm e irán separadas del texto anterior y posterior por una línea vacía. En este caso la cita no tendrá comillas y el tamaño de la letra será de 12 puntos.
Formato de presentación de referencias: las referencias a las fuentes bibliográficas en el texto del artículo irán en corchetes [  ].  Las referencias a las fuentes bibliográficas y otras fuentes (de existir), se encontrarán en la parte final del artículo en orden alfabético (empezando por el alfabeto latino) en el apartado BIBLIOGRAFÍA. 

[bookmark: _Hlk36996462]6) Bibliografía. La lista de las fuentes bibliográficas utilizadas por el autor para escribir el artículo. La bibliografía se hará en normas APA. 

La responsabilidad por la fiabilidad de hechos, citas, nombres, títulos y demás datos será asumida por los autores de los artículos.

Los artículos reenviados al autor han de ser corregidos y devueltos lo antes posible.  

El nombre del archivo será el nombre del participante del congreso (por ejemplo Sidorov_Ivan.doc).

En el asunto del mensaje estarán indicados el nombre y los apellidos del participante del Congreso.


